
 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 12700 
    

  

R 898 

     
    

3988 
 

3770 
    

3760 
    

  

12702 
    

Sp 1437 
 

3332 
 

12704 
    

  

R 896 

     
    

13004 
    

3851 
    

3772 
    

3704 
    

  Ze stanice   Bystřice pod 
Hostýnem 

      St. Město u 
U.H. 

   Nezamyslice 

 0 Přerov 271,300,330 51         3:51     4:00                 4:28        4:48        5:04       
 6 Rokytnice u Přerova 53      P          4:05                 4:33     S             5:08       
 9 Brodek u Přerova 53      Ř          4:09                 4:36     L             5:12       
 15 Grygov 76      E          4:14                 4:41     O             5:17       
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4      R   4:03     4:20                 4:47     V   5:00        5:22        5:25 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71      O   4:05           4:33        4:46        Á   5:02     4:54     5:32        5:33 
 32 Štěpánov 73      V                4:40                  C          5:01           5:40 
 38 Střeň 72      S                4:44                  K          5:05           5:44 
 43 Červenka 307 81      K                4:47        4:57        Ý   5:13     5:09           5:47 

  Červenka 307 81      Ý                4:48        4:58           5:21     5:09           5:48 
 53 Moravičany 22                      4:54                  E          5:15           5:54 
 56 Mohelnice 21      Z                4:57        5:06        X   5:29     5:18           5:57 
 62 Lukavice na Moravě 93      U                5:01                  P          5:23           6:01 
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4      B   4:27           5:06        5:15        R   5:37     5:29           6:06 

  Zábřeh na Moravě 291,292 11      R   4:29        4:43     5:08        5:17        E   5:39     5:47        5:50     6:08 
 72 Lupěné 11,989                   4:46                 S                5:53    
 77 Hoštejn 11,988                   4:50                                 5:57    
 82 Tatenice 916                   4:53                                 6:00    

 84 Krasíkov 916                   4:55                                 6:02    
 87 Žichlínek 914                   5:03                                 6:05    
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913                   5:06                                 6:09    
 94 Rudoltice v Čechách 915                   5:09                                 6:12    

0  Lanškroun 910      4:30                         5:07           5:28                    
4  Rudoltice v Čechách       4:35                         5:12           5:33                    

 94 Rudoltice v Čechách 915      4:36               5:10        5:13           5:34                    
 102 Třebovice v Čechách 935      4:42               5:16        5:19           5:40                    
 108 Česká Třebová 010,017,260 930      4:48     4:53        5:22        5:25           5:46     6:02             

  Do stanice     Kouty nad 
Desnou 

 Šumperk   Praha-
Vršovice 

Velké Losiny Šumperk  Kouty nad 
Desnou 

  Pardubice hl. n.          5:31                          6:35             
  Praha hl. n.          6:34                          7:34             

. 
 nejede 25.XII., 1.I. 

 nejede 25., 26.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 

 

 jede v  a 27.XII., 2.I., 2.IV., 2., 9.V., 29.X., nejede 
25.XII., 1.I., 1.IV., 28.X. 

 jede v ,  a 29.III., 1., 8.V., 5.VII., nejede 30.III., 6.VII. 
 

 jede v , nejede 27. – 29.XII. 
 jede 1.I. 

 

 jede v  a 27. – 29.XII., 29.III., 1., 8.V., 5.VII., nejede 
30.III., 6.VII. 

 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 3200 
 

12706 
    

13002 
    

12708 
    

  

 520 

     
   1 

3811 
    

R 894 

     
   2 

3 

12710 
    

 

3774 
    

 

3762 
    

3210 
 

R 801 

     
   

12714 
    

12712 
    

  Ze stanice Valašské 
Meziříčí 

   Vsetín Vyškov na 
Moravě 

Zlín střed   Nezamyslice Vsetín Břeclav   

 0 Přerov 271,300,330 51      5:25                     6:04     6:16              6:28     6:39       
 6 Rokytnice u Přerova 53      5:30                     6:08  Z                   6:33              
 9 Brodek u Přerova 53      5:33           V          6:12  L                   6:36              
 15 Grygov 76      5:38           A          6:17  Í                   6:41              
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4      5:44           L   5:55     6:22  N   6:28           6:27     6:47     6:51       

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71               A   6:03     6:32  S   6:31           6:33             
 32 Štěpánov 73               Š          K                6:40             
 38 Střeň 72               S          Ý                6:44             

 43 Červenka 307 81               K   6:14                     6:47             

  Červenka 307 81               Ý   6:15     E                6:48             
 53 Moravičany 22                         X                6:54             
 56 Mohelnice 21            6:19     E   6:29     P                6:57     M        
 62 Lukavice na Moravě 93            6:23     X          R                7:01     O        
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4            6:28     P   6:38     E                7:06     R        

  Zábřeh na Moravě 291,292 11            6:32     R   6:40     S             6:54     7:08     A        
 72 Lupěné 11,989               E                       6:57        V        
 77 Hoštejn 11,988               S                       7:01        A        
 82 Tatenice 916                                      7:04        N        

 84 Krasíkov 916                                      7:06                
 87 Žichlínek 914                                      7:09                
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913                                      7:13                
 94 Rudoltice v Čechách 915                                      7:16                

0  Lanškroun 910         6:09        6:28                      7:12                     7:29     7:36 
4  Rudoltice v Čechách          6:14        6:33                      7:18                     7:34     7:42 

 94 Rudoltice v Čechách 915         6:15        6:34                         7:20              7:35    
 102 Třebovice v Čechách 935                   6:40                                         7:41    
 108 Česká Třebová 010,017,260 930         6:27        6:46     7:03        7:15        7:31              7:47    

  Do stanice   Šumperk  Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

  Kouty nad 
Desnou 

    

  Pardubice hl. n.                   7:34        7:56                      
  Praha hl. n.                   8:34        9:04                      

. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v  a  

 

 jede v ,  a 29.III., 1., 8.V., 5.VII., nejede 30.III., 6.VII. 
 jede v , nejede 27. – 29.XII. 

 

 12710 / 3774  Lanškroun - Česká Třebová v , kromě 
27. – 29.XII. 

1 Hranice na Moravě - Zábřeh na Moravě 
 

2 Zlín střed - Olomouc hl. n. 
3 Česká Třebová - Praha-Vršovice 

 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 3776 
    

R 901 

     
  

3813 
    

 

Sp 1426 

  
Sp 1429 

    
 

3712 
    

3338 
 

Sp 1413 

    
Sp 1653 

    
 

12716 
    

 222 

     
   1 

3815 
    

R 892 

     
   4 

5 

3764 
    

  Ze stanice  Brno hl. n. Vyškov na 
Moravě 

Vsetín  Nezamyslice Hranice na 
Moravě 

 St. Město u 
U.H. 

 Žilina Vyškov na 
Moravě 

Veselí nad 
Moravou 

 

 0 Přerov 271,300,330 51            7:06            7:16        7:28        7:40               8:04     8:16    
 6 Rokytnice u Přerova 53            7:10                      7:33                         8:08  S         
 9 Brodek u Přerova 53            7:14                      7:36               V          8:12  L         
 15 Grygov 76            7:19                      7:41               A          8:17  O         
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4         6:53     7:24     7:27     7:29     7:27     7:47        7:54     L   8:01     8:22  V   8:28    

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71      B   6:56     7:34        7:37     7:33        7:47        A   8:03     8:32  Á   8:31     8:33 
 32 Štěpánov 73      O                   7:40                  Š          C          8:40 
 38 Střeň 72      U                   7:44                  S          K          8:44 

 43 Červenka 307 81      Z                   7:47        8:07        K   8:14     Ý          8:47 

  Červenka 307 81      O                   7:48        8:08        Ý   8:15               8:48 
 53 Moravičany 22      V                   7:54                            E          8:54 
 56 Mohelnice 21         7:14              7:58        8:19        E   8:29     X          8:57 
 62 Lukavice na Moravě 93                         8:02                  X          P          9:01 
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4         7:22              8:07        8:28        P   8:38     R          9:06 

  Zábřeh na Moravě 291,292 11      7:17     7:26              8:08        8:31        R   8:40     E          9:08 
 72 Lupěné 11,989      7:21                             E          S         
 77 Hoštejn 11,988      7:25                             S                   
 82 Tatenice 916      7:28                                                

 84 Krasíkov 916      7:30                                                
 87 Žichlínek 914      7:33                                                
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913      7:37                                                
 94 Rudoltice v Čechách 915      7:40                                                

0  Lanškroun 910                                     8:28                     
4  Rudoltice v Čechách                                      8:33                     

 94 Rudoltice v Čechách 915      7:43                             8:34                     
 102 Třebovice v Čechách 935      7:49                             8:40                     
 108 Česká Třebová 010,017,260 930      7:55                             8:46     9:03        9:15    

  Do stanice  Šumperk Uničov  Uničov Kouty nad 
Desnou 

 Jeseník    Šumperk  Kouty nad 
Desnou 

  Pardubice hl. n.                                     9:34        9:56    
  Praha hl. n.                                   10:34      11:04    

. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v  a  
 jede v ,  a 29.III., 1., 8.V., 5.VII., nejede 30.III., 6.VII. 
 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I. 

 

 jede v  a  do 23.VI. a od 7.IX. a 27.XII. – 2.I., od 
29.VI. do 1.IX. jede denně 

 jede v  do 28.VI. a od 2.IX. 
 

 3871 / 3813  Vyškov na Moravě - Uničov v  a 29.III., 
1., 8.V., 5.VII., kromě 30.III., 6.VII. 

 3873 / 1429  Nezamyslice - Uničov v , kromě 27.XII. 
– 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 

 

 3961 / 1653  Kroměříž - Olomouc hl. n. 
1 Hranice na Moravě - Zábřeh na Moravě 
4 Veselí nad Moravou - Olomouc hl. n. 

5 Česká Třebová - Praha hl. n. 
 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak R 803 

     
   

12718 
    

3778 
    

R 903 

    
   

3817 
    

12720 
    

 220 

     
   1 

3821 
    

R 890 

     
   6 

3 

3718 
    

R 805 

     
   

3780 
1 1  
1   

R 905 

    
   

3823 
    

  Ze stanice Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice  Žilina Vyškov na 
Moravě 

Luhačovice Nezamyslice Brno hl. n.  Brno hl. n. Nezamyslice 

 0 Přerov 271,300,330 51      8:39              9:04             10:04   10:16      10:39         11:04 
 6 Rokytnice u Přerova 53                      9:08             10:08  S                        11:08 
 9 Brodek u Přerova 53                      9:12     V        10:12  L                        11:12 
 15 Grygov 76                      9:17     A        10:17  O                        11:17 
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4      8:51           8:53     9:22     L 10:01   10:22  V 10:28   10:27   10:51      10:53   11:22 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71            B   8:56     9:32     A 10:03   10:32  Á 10:31   10:33        B 10:56   11:32 
 32 Štěpánov 73            O             Š          C        10:40        O         
 38 Střeň 72            U             S          K        10:44        U         

 43 Červenka 307 81            Z             K 10:14     Ý        10:47        Z         

  Červenka 307 81            O             Ý 10:15             10:48        O         
 53 Moravičany 22            V                       E        10:54        V         
 56 Mohelnice 21   M            9:14        E 10:29     X        10:57  M       11:14    
 62 Lukavice na Moravě 93   O                      X          P        11:01  O               
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4   R            9:22        P 10:38     R        11:06  R       11:22    

  Zábřeh na Moravě 291,292 11   A         9:17     9:26        R 10:40     E        11:08  A    11:13   11:26    
 72 Lupěné 11,989   V         9:21           E          S          V    11:17       
 77 Hoštejn 11,988   A         9:25           S                    A    11:21       
 82 Tatenice 916   N         9:28                               N    11:24       

 84 Krasíkov 916            9:30                              12722 
    

 

  11:26       
 87 Žichlínek 914            9:33                                11:29       
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913            9:37                                11:33       
 94 Rudoltice v Čechách 915            9:39                                11:35       

0  Lanškroun 910         9:32                10:28                       11:28              
4  Rudoltice v Čechách          9:37                10:33                       11:33              

 94 Rudoltice v Čechách 915            9:40         10:34                          11:37       
 102 Třebovice v Čechách 935            9:45         10:40                          11:42       
 108 Česká Třebová 010,017,260 930            9:51         10:46   11:03      11:15         11:48       

  Do stanice    Šumperk Uničov  Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

Kouty nad 
Desnou 

  Šumperk Uničov 

  Pardubice hl. n.                       11:34      11:56                
  Praha hl. n.                       12:34      13:04                

. 
 12722 / 3780  Lanškroun - Česká Třebová v  a 1.II., 

27.III., 30.IV., 7.V., kromě 29.XII., 2.II., 29.III., 28.VI. – 
30.VIII. 
3780 / 5010  Zábřeh na Moravě - Kolín v  a 30.III., 
kromě 29.III., 5.VII., 28.IX. 

 

1 v  a 30.III., kromě 29.III., 5.VII., 28.IX. 
1 v ,  a 29.III., 5.VII., kromě 30.III., 6.VII. 
1 v ,  a 29.III., 5.VII., kromě 30.III., 6.VII. 
1 Hranice na Moravě - Zábřeh na Moravě 

3 Česká Třebová - Praha-Vršovice 
 

6 Luhačovice - Olomouc hl. n. 
 

 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak  128 

     
   1 

3825 
    

12724 
    

R 888 

     
   6 

3 

3722 
    

R 807 

     
   

12726 
    

 

3782 
    

 

R 907 

    
   

3827 
    

12728 
    

3724 
    

3212 
 

12730 
    

  Ze stanice Púchov Vyškov na 
Moravě 

 Luhačovice Nezamyslice Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice  Nezamyslice Vsetín  

 0 Přerov 271,300,330 51           12:04      12:16      12:39            13:04         13:28    
 6 Rokytnice u Přerova 53           12:08     S                           13:08         13:33    
 9 Brodek u Přerova 53           12:12     L                           13:12         13:36    
 15 Grygov 76           12:17     O                           13:17         13:41    
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4    12:01   12:22     V 12:28   12:27   12:51         12:53   13:22      13:27   13:47    

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71    12:03   12:32     Á 12:31   12:33           B 12:56   13:32      13:33       
 32 Štěpánov 73                C        12:40           O              13:40       
 38 Střeň 72                K        12:44           U              13:44       

 43 Červenka 307 81    12:14        Ý        12:47           Z              13:47       

  Červenka 307 81    12:15                12:48           O              13:48       
 53 Moravičany 22                E        12:54           V              13:54       
 56 Mohelnice 21    12:29        X        12:57  M          13:14         13:57       
 62 Lukavice na Moravě 93                P        13:01  O                       14:01       
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4    12:38        R        13:06  R          13:22         14:06       

  Zábřeh na Moravě 291,292 11    12:40        E        13:08  A       13:13   13:26         14:08       
 72 Lupěné 11,989                S          V       13:17                   
 77 Hoštejn 11,988                          A       13:21                   
 82 Tatenice 916                          N       13:24                   

 84 Krasíkov 916                                 13:26                   
 87 Žichlínek 914                                 13:29                   
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913                                 13:33                   
 94 Rudoltice v Čechách 915                                 13:36                   

0  Lanškroun 910              12:28                13:28                14:00         14:28 
4  Rudoltice v Čechách               12:33                13:33                14:05         14:33 

 94 Rudoltice v Čechách 915              12:34                   13:38         14:06         14:34 
 102 Třebovice v Čechách 935              12:40                   13:44         14:12         14:40 
 108 Česká Třebová 010,017,260 930    13:03      12:46   13:15            13:50         14:18         14:46 

  Do stanice Praha-
Vršovice 

Šumperk  Praha-
Vršovice 

Kouty nad 
Desnou 

   Šumperk Uničov  Kouty nad 
Desnou 

  

  Pardubice hl. n.     13:34         13:56                               
  Praha hl. n.     14:34         15:04                               

. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 

 

 12726 / 3782  Lanškroun - Česká Třebová v  
 

3 Česká Třebová - Praha-Vršovice 
 

6 Luhačovice - Olomouc hl. n. 
 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak  126 

     
   1 

3829 
    

R 886 

     
   6 

3 

12732 
    

3726 
    

3214 
 

R 809 

     
   

12734 
    

3784 
    

R 909 

    
   

3833 
    

Sp 91422 

     
12736 

    
3728 

    

  Ze stanice Púchov Vyškov na 
Moravě 

Luhačovice  Nezamyslice Vsetín Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice   Nezamyslice 

 0 Přerov 271,300,330 51           14:04   14:16         14:28   14:39            15:04          
 6 Rokytnice u Přerova 53           14:08  S              14:33                   15:08          
 9 Brodek u Přerova 53   V        14:12  L              14:36                   15:12          
 15 Grygov 76   A        14:17  O              14:41                   15:17          
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4   L 14:01   14:22  V 14:28      14:27   14:47   14:51         14:53   15:22         15:27 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71   A 14:03   14:32  Á 14:31      14:33              B 14:56   15:32   15:28      15:33 
 32 Štěpánov 73   Š          C           14:40              O                     15:40 
 38 Střeň 72   S          K           14:44              U                     15:44 

 43 Červenka 307 81   K 14:14     Ý           14:47              Z                     15:47 

  Červenka 307 81   Ý 14:15                14:48              O                     15:48 
 53 Moravičany 22             E           14:54              V                     15:54 
 56 Mohelnice 21   E 14:29     X           14:57     M          15:14                15:57 
 62 Lukavice na Moravě 93   X          P           15:01     O                              16:01 
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4   P 14:38     R           15:06     R          15:22      15:49      16:06 

  Zábřeh na Moravě 291,292 11   R 14:40     E           15:11     A       15:13   15:26      15:51      16:08 
 72 Lupěné 11,989   E          S                V       15:17                
 77 Hoštejn 11,988   S                          A       15:21                
 82 Tatenice 916                             N       15:24                

 84 Krasíkov 916                                    15:26                
 87 Žichlínek 914                                    15:29                
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913                                    15:33                
 94 Rudoltice v Čechách 915                                    15:35                

0  Lanškroun 910                     15:00            15:28                   16:00    
4  Rudoltice v Čechách                      15:05            15:33                   16:05    

 94 Rudoltice v Čechách 915                     15:06               15:37            16:06    
 102 Třebovice v Čechách 935                     15:12               15:42            16:12    
 108 Česká Třebová 010,017,260 930    15:03      15:15   15:18               15:48            16:18    

  Do stanice Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

 Kouty nad 
Desnou 

    Šumperk Uničov Velké Losiny  Kouty nad 
Desnou 

  Pardubice hl. n.     15:34      15:56                                  
  Praha hl. n.     16:34      17:03                                  

. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v , nejede 27. – 29.XII. 

 

1 Hranice na Moravě - Zábřeh na Moravě 
3 Česká Třebová - Praha-Vršovice 

 

6 Luhačovice - Olomouc hl. n. 
 

 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 3216 
 

Sp 1655 

    
12738 

    
  

 124 

     
   1 

3835 
    

R 884 

     
   6 

3 

3732 
    

R 811 

     
   

12740 
    

   

3786 
    

   

R 911 

    
   

3837 
    

3734 
    

  

3220 
 

  Ze stanice Vsetín St. Město u 
U.H. 

 Púchov Vyškov na 
Moravě 

Luhačovice Nezamyslice Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice Nezamyslice Vsetín 

 0 Přerov 271,300,330 51    15:27   15:40             16:04   16:16      16:39            17:04      17:28 
 6 Rokytnice u Přerova 53    15:32                    16:08  S                           17:08      17:33 
 9 Brodek u Přerova 53    15:36            V        16:12  L                           17:12      17:36 
 15 Grygov 76    15:41            A        16:17  O                           17:17      17:41 
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4    15:47   15:54     L 16:01   16:22  V 16:28   16:27   16:51         16:53   17:22   17:27   17:47 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71            A 16:03   16:32  Á 16:31   16:33           B 16:56   17:32   17:33    
 32 Štěpánov 73            Š          C        16:40           O           17:40    
 38 Střeň 72            S          K        16:44           U           17:44    

 43 Červenka 307 81            K 16:14     Ý        16:47           Z           17:47    

  Červenka 307 81            Ý 16:15             16:48           O           17:48    
 53 Moravičany 22                      E        16:54           V           17:54    
 56 Mohelnice 21            E 16:29     X        16:57  M          17:14      17:57    
 62 Lukavice na Moravě 93            X          P        17:01  O                    18:01    
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4            P 16:38     R        17:06  R          17:22      18:06    

  Zábřeh na Moravě 291,292 11            R 16:40     E        17:08  A       17:13   17:26      18:08    
 72 Lupěné 11,989            E          S          V       17:17             
 77 Hoštejn 11,988            S                    A       17:21             
 82 Tatenice 916                                N       17:24             

 84 Krasíkov 916                                       17:26             
 87 Žichlínek 914                                       17:29             
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913                                       17:33             
 94 Rudoltice v Čechách 915                                       17:35             

0  Lanškroun 910          16:28                          17:28                    
4  Rudoltice v Čechách           16:33                          17:33                    

 94 Rudoltice v Čechách 915          16:34                             17:37             
 102 Třebovice v Čechách 935          16:40                             17:42             
 108 Česká Třebová 010,017,260 930          16:46   17:03      17:15            17:48             

  Do stanice    Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

Kouty nad 
Desnou 

   Šumperk Uničov Kouty nad 
Desnou 

 

  Pardubice hl. n.              17:34      17:56                         
  Praha hl. n.              18:34      19:03                         

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24.XII. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 

 

 12740 / 3786  Lanškroun - Česká Třebová v ,  a 
2.I., 1.II., 27.III., 30.IV., 7.V., 30.X., kromě 24.XII. – 1.I., 
2.II., 29. – 31.III., 28.VI. – 30.VIII., 28.IX., 27.X. 

 

1 Hranice na Moravě - Zábřeh na Moravě 
3 Česká Třebová - Praha-Vršovice 
6 Luhačovice - Olomouc hl. n. 

 

 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 12742 
    

  

 122 

     
   1 

3839 
    

  

R 882 

     
   6 

3 

3736 
    

R 813 

     
   

12744 
    

  

3788 
    

  

R 913 

     
 

3843 
    

  

3740 
    

  

R 880 

     
   

12746 
    

12748 
    

  

  Ze stanice  Púchov Vyškov na 
Moravě 

Luhačovice Nezamyslice Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice  Luhačovice   

 0 Přerov 271,300,330 51              18:04   18:16      18:39            19:04      19:44       
 6 Rokytnice u Přerova 53              18:08  S                           19:08                 
 9 Brodek u Přerova 53      V        18:12  L                           19:12                 
 15 Grygov 76      A        18:17  O                           19:17                 
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4      L 18:01   18:22  V 18:28   18:27   18:51         18:53   19:22      19:56       

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71      A 18:03   18:32  Á 18:31   18:33           B 18:56   19:32   19:33          
 32 Štěpánov 73      Š          C        18:40           O           19:40          
 38 Střeň 72      S          K        18:44           U           19:44  S        

 43 Červenka 307 81      K 18:14     Ý        18:47           Z 19:07      19:47  L        

  Červenka 307 81      Ý 18:15             18:48           O 19:08      19:48  O        
 53 Moravičany 22                E        18:54           V           19:54  V        
 56 Mohelnice 21      E 18:29     X        18:57  M          19:16      19:57  Á        
 62 Lukavice na Moravě 93      X          P        19:01  O                    20:01  C        
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4      P 18:38     R        19:06  R          19:24      20:06  K        

  Zábřeh na Moravě 291,292 11      R 18:40     E        19:08  A       19:13   19:26      20:08  Ý        
 72 Lupěné 11,989      E          S          V       19:17                   
 77 Hoštejn 11,988      S                    A       19:21           E        
 82 Tatenice 916                          N       19:24           X        

 84 Krasíkov 916                                 19:26           P        
 87 Žichlínek 914                                 19:29           R        
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913                                 19:33           E        
 94 Rudoltice v Čechách 915                                 19:35           S        

0  Lanškroun 910    18:29                          19:28                      20:07   20:28 
4  Rudoltice v Čechách     18:34                          19:33                      20:13   20:33 

 94 Rudoltice v Čechách 915    18:35                             19:37                  20:34 
 102 Třebovice v Čechách 935    18:41                             19:42                  20:40 
 108 Česká Třebová 010,017,260 930    18:47   19:03      19:15            19:48                  20:46 

  Do stanice  Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

Kouty nad 
Desnou 

   Šumperk Šumperk Kouty nad 
Desnou 

   

  Pardubice hl. n.        19:34      19:56                               
  Praha hl. n.        20:34      21:03                               

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24.XII. 

 

 jede v , nejede 24., 25., 31.XII., 29. – 31.III., 30.VI. – 
25.VIII., 28.IX., 27.X. 

 

1 Hranice na Moravě - Zábřeh na Moravě 
3 Česká Třebová - Praha-Vršovice 

 

6 Luhačovice - Olomouc hl. n. 
 

  



 270 Přerov - Česká Třebová, Lanškroun - Rudoltice v Čechách 

  IDSOK Přerov - Hoštejn  IREDO Zábřeh na Moravě - Česká Třebová  IREDO Lanškroun - Rudoltice v Čechách 
. 

km km ČD, a.s. Vlak  120 

     
    

3845 
    

  

3742 
    

  

R 815 

    
    

 

Sp 1435 

   
R 915 

     
 

3847 
    

  

12750 
    

  

3853 
    

  

12752 
    

3748 
    

  

3855 
    

  

12754 
    

3857 
    

  Ze stanice Púchov Vyškov na 
Moravě 

Nezamyslice Brno hl. n.  Brno hl. n. Nezamyslice        

 0 Přerov 271,300,330 51           20:04      20:39         21:04      22:04         22:34      23:45 
 6 Rokytnice u Přerova 53           20:08                   21:08      22:08         22:38      23:49 
 9 Brodek u Přerova 53   V        20:12                   21:12      22:12         22:42      23:53 
 15 Grygov 76   A        20:17                   21:17      22:17         22:47      23:58 
 22 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4   L 20:01   20:23   20:27   20:51      20:53   21:22      22:22         22:52        0:03 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71   A 20:03   20:32   20:33      20:56  B 20:56   21:32      22:47      22:36          
 32 Štěpánov 73   Š           20:40            O                    22:43          
 38 Střeň 72   S           20:44            U                    22:47          

 43 Červenka 307 81   K 20:14      20:47      21:07  Z 21:07               22:50          

  Červenka 307 81   Ý 20:15      20:48      21:08  O 21:08               22:51          
 53 Moravičany 22              20:54            V                    22:57          
 56 Mohelnice 21   E 20:29      20:57  M    21:16   21:16               23:00          
 62 Lukavice na Moravě 93   X           21:01  O                              23:04          
 68 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4   P 20:38      21:06  R    21:24   21:24               23:09          

  Zábřeh na Moravě 291,292 11   R 20:40      21:08  A    21:26   21:26               23:11          
 72 Lupěné 11,989   E             V                                
 77 Hoštejn 11,988   S             A                                
 82 Tatenice 916                N                                

 84 Krasíkov 916                                                
 87 Žichlínek 914                                                
 91 Luková u Rudoltic v Č.  913                                                
 94 Rudoltice v Čechách 915                                                

0  Lanškroun 910                             21:26      22:43         23:14    
4  Rudoltice v Čechách                              21:32      22:48         23:19    

 94 Rudoltice v Čechách 915                             21:33      22:49         23:20    
 102 Třebovice v Čechách 935                                       22:55         23:26    
 108 Česká Třebová 010,017,260 930    21:03                     21:43      23:01         23:32    

  Do stanice Praha-
Vršovice 

Šumperk Kouty nad 
Desnou 

 Šumperk Šumperk Uničov  Šumperk  Kouty nad 
Desnou 

   

  Pardubice hl. n.     21:42                                        
  Praha hl. n.     22:41                                        

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 

 

 jede v  a 28.III., 30.IV., 7.V., 4.VII., nejede 29.III., 5.VII. 
 

 jede v , nejede 24., 25., 31.XII., 29. – 31.III., 5., 6.VII., 
28.IX., 27.X. 

 

 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII. 
 915 / 1435  Brno hl. n. - Šumperk 

 



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 3860 
    

3703 
    

12701 
    

  

3203 
 
 

3705 
    

12703 
    

3862 
    

Sp 1436 

   
12705 

    
  

13001 
    

3771 
    

R 881 

     
   

3205 
 

3709 
    

  

  Praha hl. n.                                             
  Pardubice hl. n.                                             

  Ze stanice     Šumperk   Šumperk  Šumperk    Kouty nad 
Desnou 

 0 Česká Třebová 010,017,260 930            4:08           4:44           5:06                
 6 Třebovice v Čechách 935            4:13           4:49           5:11                
 14 Rudoltice v Čechách 915            4:19           4:55           5:17                

0  Rudoltice v Čechách 915            4:20           4:56           5:18        S        
4  Lanškroun 910            4:26           5:02           5:24        L        

 14 Rudoltice v Čechách 915                                    5:20  O        
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913                                    5:23  V        

 21 Žichlínek 914                                    5:26  Á        
 24 Krasíkov 916                                    5:29  C        

 26 Tatenice 916                                    5:31  K        
 31 Hoštejn 11,988                                    5:35  Ý        
 36 Lupěné 11,989                                    5:39          
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4                  4:41           5:06        5:31     5:43  E         5:46 

  Zábřeh na Moravě 291,292 11         4:15           4:45           5:15        5:33     X         5:48 
 46 Lukavice na Moravě 93         4:19           4:49           5:19        5:38     P         5:52 
 52 Mohelnice 21         4:24           4:54           5:24        5:43     R         5:57 
 55 Moravičany 22         4:27           4:57           5:27           E         6:00 
 65 Červenka 307 81         4:33           5:03           5:33           S         6:06 

  Červenka 307 81         4:34           5:04           5:34                    6:07 
 70 Střeň 72         4:38           5:08           5:38                    6:11 
 76 Štěpánov 73         4:42           5:12           5:43                    6:15 
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4         4:49           5:19           5:50                    6:22 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71      4:20     5:00        5:01     5:29        5:34                 5:57     6:01    
 93 Grygov 76      4:25           5:07           5:39                        6:07    
 99 Brodek u Přerova 53      4:30           5:12           5:44                        6:12    
 102 Rokytnice u Přerova 53      4:33           5:15           5:47                        6:15    
 108 Přerov 271,300,330 51      4:38           5:20           5:52                 6:10     6:20    

  Do stanice  Nezamyslice  Vsetín Nezamyslice  Nezamyslice     Luhačovice Vsetín  
. 
 nejede 25.XII., 1.I. 

 nejede 25., 26.XII., 1.I. 
 

 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v ,  a 29.III., 1., 8.V., 5.VII., nejede 30.III., 6.VII. 

 

 jede v , nejede 27. – 29.XII. 
 1436 / 916  Šumperk - Brno hl. n. 

 

11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 
 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 12707 
    

 

Sp 1421 

     
12709 

    
   

3810 
    

3209 
 

R 914 

     
 

3773 
    

   

R 814 

     
   

3209 
 

3761 
    

Sp 91423 

     
R 883 

 1    
   7 

8 

12711 
    

3812 
    

  Praha hl. n.                                        5:03       
  Pardubice hl. n.                                        6:07       

  Ze stanice  Velké Losiny  Uničov  Šumperk    Kouty nad 
Desnou 

Velké Losiny Praha-
Vršovice 

 Šumperk 

 0 Česká Třebová 010,017,260 930            6:07                             6:47     6:50    
 6 Třebovice v Čechách 935      5:53        6:12                                    6:55    
 14 Rudoltice v Čechách 915      5:59        6:18                          S          7:01    

0  Rudoltice v Čechách 915      6:00        6:19                          L          7:02    
4  Lanškroun 910      6:06        6:25                          O          7:08    

 14 Rudoltice v Čechách 915                        6:21              V            

 17 Luková u Rudoltic v Č.  913                        6:24              Á            
 21 Žichlínek 914                        6:28  M            C            
 24 Krasíkov 916                        6:31  O            K            

 26 Tatenice 916                        6:33  R            Ý            
 31 Hoštejn 11,988                        6:36  A                        
 36 Lupěné 11,989                        6:40  V            E            
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4         6:07              6:28     6:44  A         6:46     7:02  X            

  Zábřeh na Moravě 291,292 11         6:08           B   6:30     N         6:48     7:03  P            
 46 Lukavice na Moravě 93                      O                   6:53         R            
 52 Mohelnice 21                      U   6:39              6:58         E            
 55 Moravičany 22                      Z                   7:01         S            
 65 Červenka 307 81                      O   6:46              7:06                     

  Červenka 307 81                      V   6:48              7:07                     
 70 Střeň 72                                         7:11                     
 76 Štěpánov 73                                         7:16                     
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4         6:29        6:26        7:01              7:23     7:26     7:28        7:26 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71               6:34     6:58     7:06        7:05        7:34        7:31        7:34 
 93 Grygov 76               6:39     7:04                                     7:39 
 99 Brodek u Přerova 53               6:44     7:09                  7:13                     7:44 
 102 Rokytnice u Přerova 53               6:47                      7:16                     7:47 
 108 Přerov 271,300,330 51               6:52              7:17     7:21           7:43        7:52 

  Do stanice    Nezamyslice Vsetín Brno hl. n.  Brno hl. n. Vsetín Nezamyslice  Luhačovice  Vyškov na 
Moravě 

. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 nejede 25., 26.XII., 1.I. 

 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v ,  a 29.III., 1., 8.V., 5.VII., nejede 30.III., 6.VII. 

 

 jede v , nejede 27. – 29.XII. 
 24753 / 12707  Česká Třebová - Lanškroun 

 

 12709 / 3773  Česká Třebová - Zábřeh na Moravě v 
 a 27. – 29.XII., 29.III., 1., 8.V., 5.VII., kromě 30.III., 
6.VII. 

1 v ,  a 29.III., 1., 8.V., 5.VII., kromě 30.III., 6.VII. 
 

7 Praha-Vršovice - Česká Třebová 
8 Olomouc hl. n. - Luhačovice 

11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 
 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak  121 

     
   9 

12713 
    

12715 
    

3213 
 

3715 
    

3814 
    

R 912 

    
   

3775 
    

 

12717 
    

 

R 812 

     
   

3763 
    

R 885 

     
   
10 8 

3816 
    

 123 

     
   9 

  Praha hl. n.       5:19                                   7:03        7:19 

  Pardubice hl. n.       6:22                                   8:07        8:22 

  Ze stanice Praha-
Vršovice 

   Kouty nad 
Desnou 

Uničov Šumperk    Kouty nad 
Desnou 

 Šumperk Praha-
Vršovice 

 0 Česká Třebová 010,017,260 930      6:56     7:04     7:07                 8:05              8:50        8:56 
 6 Třebovice v Čechách 935             7:09     7:12                 8:10                           
 14 Rudoltice v Čechách 915   V          7:15     7:18                 8:16           S          V      

0  Rudoltice v Čechách 915   A          7:16     7:19                        8:19        L          A      
4  Lanškroun 910   L          7:22     7:25                        8:25        O          L      
 14 Rudoltice v Čechách 915   A                            8:21           V          A      
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913   Š                            8:24           Á          Š      
 21 Žichlínek 914   S                            8:27     M      C          S      
 24 Krasíkov 916   K                            8:30     O      K          K      
 26 Tatenice 916   Ý                            8:32     R      Ý          Ý      
 31 Hoštejn 11,988                               8:36     A                      
 36 Lupěné 11,989   E                            8:40     V      E          E      
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4   X   7:17              7:47        8:22     8:44     A      8:47  X          X   9:17 

  Zábřeh na Moravě 291,292 11   P   7:19              7:48     B   8:34        N      8:48  P          P   9:19 
 46 Lukavice na Moravě 93   R                   7:52     O                   8:52  R          R      
 52 Mohelnice 21   E   7:27              7:59     U   8:43              8:57  E          E   9:27 
 55 Moravičany 22   S                   8:02     Z                   9:00  S          S      
 65 Červenka 307 81      7:35              8:08     O                   9:06               9:35 

  Červenka 307 81      7:38              8:09     V                   9:07               9:38 
 70 Střeň 72                      8:13                        9:11                  
 76 Štěpánov 73                      8:17                        9:15                  
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4      7:49              8:23     8:26     9:01              9:22     9:29     9:26     9:49 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71      7:52           7:58        8:34     9:06           9:05     9:34     9:31     9:34     9:52 
 93 Grygov 76                   8:04        8:39                               9:39        
 99 Brodek u Přerova 53                   8:13        8:44                               9:44        
 102 Rokytnice u Přerova 53                   8:16        8:47                               9:47        
 108 Přerov 271,300,330 51                   8:21        8:52              9:17        9:43     9:52        

  Do stanice Púchov   Vsetín  Nezamyslice Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice Luhačovice Vyškov na 
Moravě 

Púchov 

. 
 jede v  a  
 3775 / 12717  Česká Třebová - Lanškroun v  

 

8 Olomouc hl. n. - Luhačovice 
9 Zábřeh na Moravě - Hranice na Moravě 

 

10 Praha hl. n. - Česká Třebová 
11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 

 

 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 12719 
    

3818 
    

R 910 

    
   

3777 
1 1  
1  

12721 
    

R 810 

     
   

3769 
    

R 887 

     
   7 

8 

3822 
    

 125 

     
   9 

12723 
    

 

3824 
    

R 908 

    
   

3779 
    

 

  Praha hl. n.                            9:03        9:19             
  Pardubice hl. n.                          10:07      10:22             

  Ze stanice  Uničov Šumperk    Kouty nad 
Desnou 

Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

 Uničov Šumperk  

 0 Česká Třebová 010,017,260 930      9:06         10:04            10:50      10:56   11:06         12:05 
 6 Třebovice v Čechách 935      9:11         10:09                             11:11         12:10 
 14 Rudoltice v Čechách 915      9:17         10:15           S          V        11:17         12:16 

0  Rudoltice v Čechách 915      9:18                10:18        L          A        11:18              
4  Lanškroun 910      9:24                10:24        O          L        11:24              
 14 Rudoltice v Čechách 915             10:16           V          A                 12:18 
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913             10:18           Á          Š                 12:20 
 21 Žichlínek 914             10:22     M      C          S                 12:24 
 24 Krasíkov 916             10:25     O      K          K                 12:27 

 26 Tatenice 916             10:27     R      Ý          Ý                 12:29 
 31 Hoštejn 11,988             10:30     A                                 12:32 
 36 Lupěné 11,989             10:34     V      E          E                 12:36 
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4          10:22   10:38     A    10:47  X          X 11:17         12:22   12:40 

  Zábřeh na Moravě 291,292 11         B 10:34        N    10:48  P          P 11:19        B 12:34    
 46 Lukavice na Moravě 93         O                 10:52  R          R             O         
 52 Mohelnice 21         U 10:43            10:57  E          E 11:29        U 12:43    
 55 Moravičany 22         Z                 11:00  S          S             Z         
 65 Červenka 307 81         O                 11:10             11:38        O         

  Červenka 307 81         V                 11:11             11:39        V         
 70 Střeň 72                          11:15                                  
 76 Štěpánov 73                          11:19                                  
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4       10:26   11:01            11:25   11:29   11:26   11:50      12:26   13:01    

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71       10:34   11:06         11:05   11:34   11:31   11:34   11:52      12:34   13:06    
 93 Grygov 76       10:39                             11:39             12:39       
 99 Brodek u Přerova 53       10:44                             11:44             12:44       
 102 Rokytnice u Přerova 53       10:47                             11:47             12:47       
 108 Přerov 271,300,330 51       10:52            11:17      11:43   11:52             12:52       

  Do stanice  Nezamyslice Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice Luhačovice Vyškov na 
Moravě 

Púchov  Nezamyslice Brno hl. n.  

. 
 5005 / 3777  Kolín - Zábřeh na Moravě v  a 30.III., 

kromě 29.III., 5.VII., 28.IX. 
 

 3779 / 12725  Česká Třebová - Lanškroun v  a 1.II., 
27.III., 30.IV., 7.V., kromě 29.XII., 2.II., 29.III., 28.VI. – 
30.VIII. 

1 v  a 30.III., kromě 29.III., 5.VII., 28.IX. 
 

1 v ,  a 29.III., 5.VII., kromě 30.III., 6.VII. 
1 v ,  a 29.III., 5.VII., kromě 30.III., 6.VII. 
7 Praha-Vršovice - Česká Třebová 

8 Olomouc hl. n. - Luhačovice 
 

9 Zábřeh na Moravě - Hranice na Moravě 
11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 

 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 12725 
    

 

R 808 

     
   

3725 
    

R 889 

     
   7 

8 

3826 
    

 127 

     
   9 

12727 
    

 

3221 
 

Sp 1652 

    
3221 
 

3765 
    

12729 
     

Sp 1427 

  
3828 

    

  Praha hl. n.              11:03      11:19                         
  Pardubice hl. n.              12:07      12:22                         

  Ze stanice   Kouty nad 
Desnou 

Praha-
Vršovice 

Šumperk      Kouty nad 
Desnou 

  Uničov 

 0 Česká Třebová 010,017,260 930             12:50      12:56   13:06               13:33       
 6 Třebovice v Čechách 935                              13:11               13:38       
 14 Rudoltice v Čechách 915            S          V        13:17               13:44       

0  Rudoltice v Čechách 915    12:19        L          A        13:18               13:45       
4  Lanškroun 910    12:25        O          L        13:24               13:51       

 14 Rudoltice v Čechách 915            V          A                              
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913            Á          Š                              
 21 Žichlínek 914      M      C          S                              
 24 Krasíkov 916      O      K          K                              

 26 Tatenice 916      R      Ý          Ý                              
 31 Hoštejn 11,988      A                                              
 36 Lupěné 11,989      V      E          E                              
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4      A    12:47  X          X 13:17               13:47          

  Zábřeh na Moravě 291,292 11      N    12:48  P          P 13:19               13:48          
 46 Lukavice na Moravě 93          12:52  R          R                    13:52          
 52 Mohelnice 21          12:57  E          E 13:29               13:57          
 55 Moravičany 22          13:00  S          S                    14:00          
 65 Červenka 307 81          13:10             13:38               14:06          

  Červenka 307 81          13:11             13:39               14:07          
 70 Střeň 72          13:15                                14:11          
 76 Štěpánov 73          13:19                                14:15          
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4          13:25   13:29   13:26   13:50               14:22         14:26 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71       13:05   13:34   13:31   13:34   13:52      13:56   14:01      14:34      14:25   14:34 
 93 Grygov 76                        13:39             14:02                          14:39 
 99 Brodek u Přerova 53                        13:44             14:07          14:13                14:44 
 102 Rokytnice u Přerova 53                        13:47                        14:16                14:47 
 108 Přerov 271,300,330 51       13:17      13:43   13:52                14:15   14:21                14:52 

  Do stanice  Brno hl. n. Nezamyslice Luhačovice Vyškov na 
Moravě 

Púchov  Vsetín St. Město u 
U.H. 

Vsetín Nezamyslice  Vsetín Nezamyslice 

. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
7 Praha-Vršovice - Česká Třebová 

 

8 Olomouc hl. n. - Luhačovice 
9 Zábřeh na Moravě - Hranice na Moravě 

 

11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 
 

 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 3223 
 

R 906 

    
   

3781 
    

12731 
    

 

R 806 

     
   

3223 
 

3729 
    

3783 
    

 

12733 
    

 

R 891 

     
   
10 8 

3830 
    

 129 

     
   9 

12735 
    

 

3225 
 

  Praha hl. n.                                13:03      13:19       
  Pardubice hl. n.                                14:07      14:22       

  Ze stanice  Šumperk     Kouty nad 
Desnou 

   Šumperk Praha-
Vršovice 

  

 0 Česká Třebová 010,017,260 930          14:04   14:04            14:27      14:47      14:56   15:06    
 6 Třebovice v Čechách 935          14:09   14:09            14:32                       15:11    
 14 Rudoltice v Čechách 915          14:15   14:15            14:38     S          V        15:17    

0  Rudoltice v Čechách 915                 14:18                   14:45  L          A        15:18    
4  Lanškroun 910                 14:24                   14:51  O          L        15:24    

 14 Rudoltice v Čechách 915          14:16               14:43     V          A            
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913          14:18               14:46     Á          Š            
 21 Žichlínek 914          14:22     M          14:50     C          S            
 24 Krasíkov 916          14:25     O          14:53     K          K            

 26 Tatenice 916          14:27     R          14:55     Ý          Ý            
 31 Hoštejn 11,988          14:30     A          14:58                           
 36 Lupěné 11,989          14:34     V          15:02     E          E            
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4       14:22   14:38     A       14:47   15:06     X          X 15:17       

  Zábřeh na Moravě 291,292 11      B 14:34        N       14:48        P          P 15:19       
 46 Lukavice na Moravě 93      O                    14:52        R          R            
 52 Mohelnice 21      U 14:43               14:57        E          E 15:29       
 55 Moravičany 22      Z                    15:00        S          S            
 65 Červenka 307 81      O                    15:10                   15:38       

  Červenka 307 81      V                    15:11                   15:39       
 70 Střeň 72                          15:15                              
 76 Štěpánov 73                          15:19                              
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4       15:01               15:25         15:28   15:26   15:50       

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71    14:58   15:06         15:05      15:34         15:31   15:34   15:52      15:56 
 93 Grygov 76    15:04                                      15:39             16:02 
 99 Brodek u Přerova 53    15:09                   15:13                   15:44             16:07 
 102 Rokytnice u Přerova 53                        15:16                   15:47               
 108 Přerov 271,300,330 51                15:17   15:21            15:43   15:52              

  Do stanice Vsetín Brno hl. n.   Brno hl. n. Vsetín Nezamyslice   Luhačovice Vyškov na 
Moravě 

Púchov  Vsetín 

. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v  a  

 

 3783 / 12733  Česká Třebová - Lanškroun v , kromě 
27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 

 

8 Olomouc hl. n. - Luhačovice 
9 Zábřeh na Moravě - Hranice na Moravě 

 

10 Praha hl. n. - Česká Třebová 
11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 

 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak Sp 1654 

    
3225 
 

3731 
    

12737 
    

3832 
    

R 904 

    
   

3785 
    

  

12739 
    

  

R 804 

     
   

3733 
    

R 893 

     
   7 

8 

3834 
    

 221 

     
   9 

12741 
    

  

  Praha hl. n.                                   15:03      15:19    
  Pardubice hl. n.                                   16:07      16:22    

  Ze stanice   Kouty nad 
Desnou 

 Šumperk Šumperk    Kouty nad 
Desnou 

Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

 

 0 Česká Třebová 010,017,260 930             15:33         16:06            16:50      16:56   17:06 
 6 Třebovice v Čechách 935             15:38         16:11                             17:11 
 14 Rudoltice v Čechách 915             15:44         16:17           S          V        17:17 

0  Rudoltice v Čechách 915             15:45                16:20        L          A        17:18 
4  Lanškroun 910             15:51                16:26        O          L        17:24 

 14 Rudoltice v Čechách 915                      16:18           V          A         
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913                      16:20           Á          Š         
 21 Žichlínek 914                      16:24     M      C          S         
 24 Krasíkov 916                      16:27     O      K          K         

 26 Tatenice 916                      16:29     R      Ý          Ý         
 31 Hoštejn 11,988                      16:32     A                         
 36 Lupěné 11,989                      16:41     V      E          E         
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4          15:47         16:22   16:44     A    16:47  X          X 17:17    

  Zábřeh na Moravě 291,292 11          15:48        B 16:34        N    16:48  P          P 17:19    
 46 Lukavice na Moravě 93          15:52        O                 16:53  R          R         
 52 Mohelnice 21          15:57        U 16:43            16:58  E          E 17:29    
 55 Moravičany 22          16:00        Z                 17:01  S          S         
 65 Červenka 307 81          16:06        O                 17:10             17:38    

  Červenka 307 81          16:07        V                 17:11             17:39    
 70 Střeň 72          16:11                         17:15                     
 76 Štěpánov 73          16:15                         17:19                     
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4          16:22      16:26   17:01            17:25   17:29   17:26   17:50    

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71    16:01      16:34      16:34   17:06         17:08      17:31   17:34   17:52    
 93 Grygov 76                    16:39                             17:39           
 99 Brodek u Přerova 53           16:13         16:44                             17:44           
 102 Rokytnice u Přerova 53           16:16         16:47                             17:47           
 108 Přerov 271,300,330 51    16:15   16:21         16:52            17:20      17:43   17:52           

  Do stanice St. Město u 
U.H. 

Vsetín Nezamyslice  Nezamyslice Brno hl. n.   Brno hl. n.  Luhačovice Vyškov na 
Moravě 

Žilina  

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24.XII. 

 

 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 
7 Praha-Vršovice - Česká Třebová 

 

8 Olomouc hl. n. - Luhačovice 
9 Zábřeh na Moravě - Hranice na Moravě 

 

11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 
 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 3231 
 

Sp 1414 

    
3737 

    
3836 

    
  

R 902 

    
   

3787 
    

   

12743 
    

   

R 802 

    
    

 

3739 
    

  

R 895 

     
   7 

11 

3840 
    

  

 223 

     
   9 

12745 
    

  

Sp 1416 

    

  Praha hl. n.                                17:03      17:19       
  Pardubice hl. n.                                18:07      18:22       

  Ze stanice  Jeseník Kouty nad 
Desnou 

Uničov Šumperk    Kouty nad 
Desnou 

Praha-
Vršovice 

Šumperk Praha-
Vršovice 

 Jeseník 

 0 Česká Třebová 010,017,260 930                   18:06            18:50      18:56   19:06    
 6 Třebovice v Čechách 935                   18:11                             19:11    
 14 Rudoltice v Čechách 915                   18:17           S          V        19:17    

0  Rudoltice v Čechách 915                          18:20        L          A        19:18    
4  Lanškroun 910                          18:26        O          L        19:24    

 14 Rudoltice v Čechách 915                   18:18           V          A            
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913                   18:20           Á          Š            
 21 Žichlínek 914                   18:24     M      C          S            
 24 Krasíkov 916                   18:27     O      K          K            

 26 Tatenice 916                   18:29     R      Ý          Ý            
 31 Hoštejn 11,988                   18:32     A                            
 36 Lupěné 11,989                   18:41     V      E          E            
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4       17:25   17:47      18:22   18:44     A    18:48  X          X 19:17      19:25 

  Zábřeh na Moravě 291,292 11       17:27   17:48     B 18:34        N    18:49  P          P 19:19      19:27 
 46 Lukavice na Moravě 93              17:52     O                 18:53  R          R                
 52 Mohelnice 21       17:36   17:57     U 18:43            18:58  E          E 19:29      19:36 
 55 Moravičany 22              18:00     Z                 19:01  S          S                
 65 Červenka 307 81       17:45   18:10     O                 19:07             19:38      19:45 

  Červenka 307 81       17:46   18:11     V                 19:08             19:39      19:46 
 70 Střeň 72              18:15                      19:12                            
 76 Štěpánov 73              18:19                      19:16                            
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4       18:01   18:25   18:26   19:01            19:22   19:29   19:26   19:50      20:01 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71    17:58      18:34   18:34   19:06         19:08   19:34   19:31   19:34   19:52       
 93 Grygov 76    18:04         18:39                             19:39              
 99 Brodek u Přerova 53    18:13         18:44                             19:44              
 102 Rokytnice u Přerova 53    18:16         18:47                             19:47              
 108 Přerov 271,300,330 51    18:21         18:52            19:20      19:43   19:52              

  Do stanice Vsetín  Nezamyslice Nezamyslice Brno hl. n.   Brno hl. n. Nezamyslice Veselí nad 
Moravou 

 Žilina   

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24.XII. 
 jede v , nejede 27.XII. – 2.I., 1.VII. – 30.VIII. 

 

 jede v  a  do 31.III. a od 28.X. 
 jede v  a  od 1.IV. do 27.X. 

 

 3787 / 12743  Česká Třebová - Lanškroun v ,  a 
2.I., 1.II., 27.III., 30.IV., 7.V., 30.X., kromě 24.XII. – 1.I., 
2.II., 29. – 31.III., 28.VI. – 30.VIII., 28.IX., 27.X. 

 

7 Praha-Vršovice - Česká Třebová 
9 Zábřeh na Moravě - Hranice na Moravě 
11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 

 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 12747 
    

3842 
    

  

R 900 

     
 

3789 
    

  

12749 
    

  

R 800 

     
   

Sp 1656 

  
3743 

    
  

R 897 

     
   7 

12 

3844 
    

  

3989 
 

 521 

     
   9 

12751 
    

  

3846 
    

  

  Praha hl. n.                             19:03         19:19       
  Pardubice hl. n.                             20:07         20:22       

  Ze stanice  Šumperk Šumperk     Kouty nad 
Desnou 

Praha-
Vršovice 

Uničov  Praha-
Vršovice 

 Šumperk 

 0 Česká Třebová 010,017,260 930             20:04               20:50         20:56   21:06    
 6 Třebovice v Čechách 935             20:09                                   21:11    
 14 Rudoltice v Čechách 915             20:15              Z             V        21:17    

0  Rudoltice v Čechách 915    19:37                20:18           L             A        21:18    
4  Lanškroun 910    19:43                20:24           Í             L        21:23    

 14 Rudoltice v Čechách 915             20:16              N             A            
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913             20:18              S             Š            
 21 Žichlínek 914             20:22     M         K             S            
 24 Krasíkov 916             20:25     O         Ý             K            

 26 Tatenice 916             20:27     R                      Ý            
 31 Hoštejn 11,988             20:30     A         E                         
 36 Lupěné 11,989             20:34     V         X             E            
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4          20:31   20:38     A       20:46  P             X 21:17       

  Zábřeh na Moravě 291,292 11         B 20:34        N       20:48  R             P 21:19       
 46 Lukavice na Moravě 93         O                    20:52  E             R            
 52 Mohelnice 21         U 20:43               20:57  S             E 21:29       
 55 Moravičany 22         Z                    21:00               S            
 65 Červenka 307 81         O                    21:06                21:38       

  Červenka 307 81         V                    21:07                21:39       
 70 Střeň 72                             21:11                           
 76 Štěpánov 73                             21:15                           
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4       20:26   21:01               21:22   21:29   21:26      21:50      22:26 

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71       20:34   21:06         21:05   21:05   21:34   21:31   21:34   21:34   21:52      22:37 
 93 Grygov 76       20:39                                    21:39   21:40             22:42 
 99 Brodek u Přerova 53       20:44                                    21:44   21:46             22:47 
 102 Rokytnice u Přerova 53       20:47                                    21:47   21:49             22:50 
 108 Přerov 271,300,330 51       20:52            21:17   21:17      21:43   21:52   21:55             22:55 

  Do stanice  Vyškov na 
Moravě 

Brno hl. n.   Břeclav St. Město u 
U.H. 

Nezamyslice Zlín střed  Bystřice pod 
Hostýnem 

Vsetín  Nezamyslice 

. 
 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII., 29. – 31.III., 5., 

6.VII., 28.IX., 27.X. 
 

 jede v , nejede 24., 25., 31.XII., 29. – 31.III., 30.VI. – 
25.VIII., 28.IX., 27.X. 

 jede v ,  a 28.III., 30.IV., 7.V., 4.VII., nejede 24., 25., 
31.XII., 29. – 31.III., 5., 6.VII., 28.IX., 27.X. 

 

 jede v  a 29. – 31.III., 5.VII., 27.X. 
 jede 31.XII. 
7 Praha-Vršovice - Česká Třebová 

9 Zábřeh na Moravě - Hranice na Moravě 
 

11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 
12 Olomouc hl. n. - Zlín střed 

 

  



 270 Česká Třebová - Přerov, Rudoltice v Čechách - Lanškroun 

  IREDO Rudoltice v Čechách - Lanškroun  IREDO Česká Třebová - Zábřeh na Moravě  IDSOK Hoštejn - Přerov 
. 

km km ČD, a.s. Vlak 3747 
    

  

12753 
    

 

3850 
    

  

3753 
    

12755 
    

 

R 899 

     
    

        

  Praha hl. n.                    21:32                         
  Pardubice hl. n.                    22:33                         

  Ze stanice Kouty nad 
Desnou 

 Uničov Kouty nad 
Desnou 

          

 0 Česká Třebová 010,017,260 930       22:16         22:50   23:08                         
 6 Třebovice v Čechách 935       22:24         22:58                                
 14 Rudoltice v Čechách 915       22:30         23:04  P                              

0  Rudoltice v Čechách 915       22:31         23:05  Ř                              
4  Lanškroun 910       22:37         23:11  E                              

 14 Rudoltice v Čechách 915                  R                              
 17 Luková u Rudoltic v Č.  913                  O                              

 21 Žichlínek 914                  V                              
 24 Krasíkov 916                  S                              

 26 Tatenice 916                  K                              
 31 Hoštejn 11,988                  Ý                              
 36 Lupěné 11,989                                                
 40 Zábřeh na Moravě 291,292 11 4    21:48         22:55     Z 23:29                         

  Zábřeh na Moravě 291,292 11    22:07         22:56     U 23:30                         
 46 Lukavice na Moravě 93    22:11         23:00     B                              
 52 Mohelnice 21    22:16         23:05     R                              
 55 Moravičany 22    22:19         23:08                                   
 65 Červenka 307 81    22:25         23:14                                   

  Červenka 307 81    22:26         23:15                                   
 70 Střeň 72    22:30         23:18                                   
 76 Štěpánov 73    22:34         23:22                                   
 86 Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71 4    22:40      23:18   23:28      23:51                         

  Olomouc hl. n. 290,301,309,310 71          23:20         23:53                         
 93 Grygov 76          23:25                                      
 99 Brodek u Přerova 53          23:30                                      
 102 Rokytnice u Přerova 53          23:33                                      
 108 Přerov 271,300,330 51          23:38           0:05                         

  Do stanice               
. 
 nejede 24., 31.XII. 

 jede v  a , nejede 24., 25., 31.XII. 
 

 jede v  a  do 13.XII.2024 a 25. – 28.XII., 28. – 31.III., 
30.IV., 7.V., 4.VII., 27.X. 

 12753 / 24783  Česká Třebová - Moravská Třebová 
 

 12755 / 24785  Česká Třebová - Moravská Třebová v 
 a 31.III., 5.VII., 27.X., kromě 6.VII., 28.IX. 

11 Olomouc hl. n. - Veselí nad Moravou 
 

 

. 


